| Conforme legislagéo tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de célculo para o 1SS

100,00%

|Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do ISS (entre 2% e 5%): 2,00%
| BDI 1
TIPO DE OBRA
Construgéo e Reforma de Edificios
Itens Siglas %
Acntadn
Administragéo Central AC 4,00%
Seguro e Garantia SG 0,80%
Risco R 1,27%
Despesas Financeiras DF 1,23%
Lucro L 6,16%
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP 3,65%
Tributos (ISS, variavel de acordo com o municipio) 1SS 2,00%
Tributos (Contribuicdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta - 0% ou 4,5% - Desonerac&o) CPRB 4,50%
BDI SEM desoneracgéo (Férmula Acérddo TCU) BDI PAD | 20,81%
BDI COM desoneragao BDIDES | 26,87%

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da formula:

(1+AC+S+R+G)*(1+ DF)*(1+L)
(1-CP-ISS-CRPB)

BDI =




